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- ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Bom dia a todos! 
Havendo número legal de vereadores e vereadora, em nome de Deus dou 
por aberta a 08a Sessão Ordinária do 1° Período do ano de 2022, da Câmara 
Municipal de Sairé (CASA PEDRO JOSÉ DOS SANTOS), em 15 de 
março de 2022. Peço ao 1° secretário que faça a chamada dos senhores 
vereadores. - DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA: 1. ZACARIAS 
GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS; 2. DANÚBIO EVANGELISTA 
VIEIRA; 3. FERNANDO CABRAL DE ARRUDA; 4. EDNALDO 
FERREIRA DE OLIVEIRA; 5. SEVERINO FERNANDES DA 
SILVA; 6. ALEXANDRA REJANE DA SILVA; 7. JOSÉ CLÁUDIO 
DE ALBUQUERQUE SANTOS; 8. MANOEL HERCULANO DA 
SILVA; 9. OZÉIAS CAETANO DA SILVA. Compareceram 8 senhores 
vereadores. - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Passo para 
o pequeno expediente. Peço ao 1° secretário que realize a leitura das 
matérias recebidas: - DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA: I - 
PROJETO DE LEI N° 004/2022, DE AUTORIA DO CHEFE DO 
PODER EXECUTIVO, QUE “DISPÕE SOBRE A CAMPANHA 
DESTINADA À RECUPERAÇÃO DE CRÉDITOS TRIBUTÁRIOS, 
COM REDUÇÃO NA COBRANÇA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” 
II - REQUERIMENTO N# 09, DE 2022, DE AUTORIA DO 
VEREADOR JOSÉ CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS, 
REQUER AO PREFEITO QUE SEJA PROVIDENCIADA GRADE DE 
PROTEÇÃO PARA O CAMPINHO DO VALE VERDE. III - 
REQUERIMENTO N° 10, DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR 
JOSÉ CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS, REQUER AO 
PREFEITO QUE SEJA PROVIDENCIADA A RECONSTRUÇÃO DA 
PRACINHA DO CAMPINHO DO VALE VERDE. IV - 
REQUERIMENTO N° 11, DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR 
MANOEL HERCULANO DA SILVA, REQUER AO PREFEITO QUE 
SEJA PROVIDENCIADA A CONSTRUÇÃO DE UMA PARADA DE
ÔNIBUS NA ENTRADA OUA3SDVA

« M s Ç è js e  Perre; 
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VALE VERDE À AV. PREFEITO ONACI SOUTO ANDRADE, PARA 
ABRIGAR AS PESSOAS QUE AGUARDAM TRANSPORTE NO 
LOCAL, ESPECIALMENTE ESTUDANTES. V - ATA DA T  SESSÃO 
DO Io PERÍODO DE 2022, A QUAL SERÁ DISCUTIDA E VOTADA 
EM ÚNICA VOTAÇÃO, PELOS VEREADORES DESTA CASA 
LEGISLATIVA. - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: 
Passou para o grande expediente. Facultou a palavra ao vereador 
EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA por 10 minutos. - EDNALDO 
FERREIRA DE OLIVEIRA: Cumprimentou o presidente, os secretários, 
demais vereadores, funcionários da casa, amigos presentes no recinto, 
ouvintes e expectadores da reunião. Para iniciar seu pronunciamento, 
parabenizou os amigos Brueno e Leonardo Moreira pelo aniversário 
comemorado, expressando toda sua gratidão pela ajuda dada a ele por eles, 
principalmente no período eleitoral. Fez o registro do ato de posse do novo 
secretário de Turismo de Sairé, Josivan Xavier, parabenizando, em seguida, 
todo o trabalho realizado por José Antônio durante o período que esteve 
sendo responsável pela pauta, desejando, assim, sucesso ao novo secretário. 
Falou da sua ida ao campo da cidade para assistir aos jogos do campeonato 
municipal e convidou todos os populares para também se fazerem 
presentes. Finalizou sua fala agradecendo a Deus por mais uma sessão e se 
despediu. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a 
palavra ao vereador DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA por 10 minutos.

DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA: TRANSMISSÃO
CORROMPIDA. Parabenizou o ex-secretário José Antônio por todo 
serviço prestado enquanto esteve à frente da pauta do turismo. Falou da 
chegada de cestas básicas para a população mais necessitada de Sairé, 
parabenizando o prefeito Gildo por essa ação que beneficiará muitos 
populares. Falou da inauguração da retirada de carteiras de identidade na 
cidade, algo que facilitará a vida daqueles que precisavam se locomover até 
a cidade de Caruaru para fazer a retirada da mesa, bem como o início das 
obras de construção de duas pontes na cidade. Finalizou parabenizando 
prefeito Gildo e se despqd|£==^ ZACARIAS GESSE PEREIRA Dj

Z acg fm íeS ^e  Perreira dos Santos 
-Presidente-
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SANTOS: Facultou a palavra ao vereador SEVERINO FERNANDES DA 
SILVA por 10 minutos.- SEVERINO FERNANDES DA SILVA: 
Cumprimentou o presidente, os secretários, demais vereadores, presentes 
no recinto, ouvintes e expectadores da reunião. Iniciou seu pronunciamento 
agradecendo a Deus por mais um dia de trabalho e, em seguida, 
parabenizou o secretário de infraestrutura, bem como o gestor municipal, 
por atenderem ao seu pedido, solicitando a sinalização dos quebra-molas do 
distrito de Insurreição. Falou da manutenção das estradas da zona rural, 
algo bastante cobrado pela população e membros da oposição. Agradeceu 
aos responsáveis pela manutenção do ponto dos Correios do distrito de 
Insurreição, o que beneficiará muitos populares da região que precisam do 
mesmo, parabenizando o prefeito Gildo pela ação. Finalizou suas palavras e 
agradeceu. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a 
palavra ao vereador FERNANDO CABRAL DE ARRUDA por 10 
minutos. - FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: Cumprimentou a mesa 
diretora , demais vereadores, presentes no recinto, ouvintes e expectadores 
da reunião. Iniciou seu pronunciamento pedindo muita saúde para todos e, 
em seguida, citou os responsáveis pelo treinamento dado para a retirada de 
testes de PCR, fazendo o registro do início do processo de atualização da 
carteira de vacinação das crianças do município. Solicitou ao prefeito e ao 
secretário de infraestrutura que faça uma reforma para que a visibilidade no 
pórtico de entrada já na cidade, nas proximidades da Praça das Laranjeiras, 
melhore. Concedeu um aparte ao vereador OZÉIAS CAETANO DA 
SILVA. - OZÉIAS CAETANO DA SILVA: Agradeceu pelo aparte e 
afirmou já ter sugerido que o pórtico fosse deslocado para outro lugar, o 
que poderia evitar tais acidentes. - FERNANDO CABRAL DE 
ARRUDA: Agradeceu pelo aparte e pediu que constasse em ata, 
concordando com a sugestão do vereador, o que beneficiaria toda a 
população. Concedeu um aparte ao vereador SEVERINO FERNANDES 
DA SILVA. - SEVERINO FERNANDES DA SILVA: Agradeceu pelo 
aparte e cumprimentou os funcionários da equipe da saúde do distrito de 
Insurreição e informou a(j>0gqfcção que existem muitos exames a ser

ía s j^ se  Peneira dos Santos 
-Presidente-
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retirados na unidade de saúde do mesmo, informando, também, que já está 
liberada a marcação de exames de ultrassom no hospital, lembrando do 
combate contra o câncer no colo do útero. - FERNANDO CABRAL DE 
ARRUDA: Agradeceu pelo aparte e pediu que constasse em ata falando do 
comprometimento de ambas bases, oposição e situação, quanto trazer 
melhorias para a população. Expressou sua indignação quanto as ações que 
vem sendo feitas contra o atual prefeito e o posicionamento de alguns 
vereadores quanto a isso, citando as denúncias feitas ao ex-prefeito e a 
posição dos mesmos vereadores nessas situações. Explicou do que trata as 
denúncias feitas ao atual gestor e o que as leis criadas se tratam, sendo 
ações feitas apenas para beneficiar aqueles que tentam ajudar a população. 
Solicitou a votação das prestações de contas que, na sua visão, estão 
reprovadas pelo Tribunal de Contas e já estão na casa legislativa 
aguardando entrarem em apreciação e votação. Para finalizar, falou do 
posicionamento de certos vereadores em ambos processos de denúncia, o 
que o deixa indignado, e se despediu. - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA 
DOS SANTOS: Por ordem da casa, disse que, enquanto presidente, tem 
tomado todas as ações com cautela e que jamais passará por cima da lei, 
notificando todas as partes envolvidas e afirmando que logo as contas 
entrarão em plenário. Facultou a palavra a vereadora ALEXANDRA 
REJANE DA SILVA por 10 minutos. - ALEXANDRA REJANE DA
SILVA: Cumprimentou o presidente, demais vereadores, presentes no
recinto, ouvintes e expectadores da reunião. Para iniciar seu
pronunciamento, agradeceu a Deus por mais um dia com saúde e, em
seguida, falou sua opinião sobre a lei encaminhada pelo poder executivo
para ser votada, sugerindo que um sorteio seja incluído na lei para os
envolvidos. Expressou seu voto favorável ao requerimento n°7 que solicita
o reajuste do piso salarial dos professores, algo que para ela é mais que
direito. Cumprimentou Pedro Cuscuz e falou da sua luta, bem como seu
irmão, Tony Cuscuz. Agradeceu e se despediu. - ZACARIAS GESSÉ
PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao vereador OZÉIAS
CAETANO DA SILVA^í^/ 10 minutos. - OZÉIAS CAETANO D,

J p s e  Perreira dos Santos 
^Presidente-
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SILVA: Cumprimentou o presidente, demais vereadores, presentes no 
recinto, ouvintes e expectadores da reunião pelos diversos meios de 
comunicação. Iniciou seu pronunciamento citando o comentário feito 
anterionnente quanto o Escândalo do Laranjão, algo para ele já resolvido, 
dado que, diferente do que foi dito, não foram os vereadores da época que 
fizeram descaso com essa CPI, mas sim que o presidente da época, Josivan 
Xavier, não pensou que a mesma fosse necessária. Disse que, embora o 
Tribunal de Contas se posicione de uma forma, se ao seu ver a conta possa 
ser aprovada, fará isso, como fizeram os vereadores quanto as contas de 
2014 do prefeito passado, aprovada em unanimidade. Em seguida, falou da 
sua sugestão para que as estradas da zona rural de Sairé sejam incluídas aos 
aplicativos de GPS, como Waze. Solicitou, também, que o poder executivo 
entre em contato com o IBGE para que o mesmo coloque um CEP por 
bairro, como é feito em outras cidades, o que ajudaria na análise de dados 
do senso. Falou do fato de parte da avenida da cidade está com as lâmpadas 
apagadas, solicitando ao setor competente que resolva tal questão, bem 
como o problema no loteamento da cidade que se encontra também no 
escuro. Sobre a causa animal, pediu, também ao poder executivo, que 
execute os projetos já aprovados para poder resolver os problemas sobre 
essa pauta. Agradeceu e se despediu falando do seu comprometimento em 
trazer melhorias para o povo saireense. - ZACARIAS GESSE PEREIRA 
DOS SANTOS: Facultou a palavra ao vereador MANOEL HERCULANO 
DA SILVA por 10 minutos. - MANOEL HERCULANO DA SILVA: 
Cumprimentou a mesa diretora, demais vereadores, funcionários da casa, 
presentes no recinto, ouvintes e expectadores da reunião. Iniciou seu 
pronunciamento prestando votos de pesar a família de Seu Alonso, homem 
que sempre o ajudou e esteve com ele nos momentos difíceis. Falou do 
requerimento de sua autoria que visa construir uma parada de ônibus na 
entrada do bairro Vale Verde, o que beneficiaria boa parta daquela 
comunidade. Parabenizou os requerimentos que entrarão em votação na 
reunião, citando o requerimento do vereador José Cláudio para a 
implantação de uma gf^^^oycampo do Vale Verde._Em seguida, solicitou

Z á d r a ^ s e  Perreira dos Santos
""^Presidente-
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ao líder de governo o número de atendimentos feitos no posto de saúde do 
distrito de Insurreição de pessoas do sítio Jaboticaba, citando seu pedido 
para o término do posto de saúde no sítio Mongonga ainda não atendido 
pelo poder executivo, bem como o trailer de auxílio à unidade de saúde, 
trazendo imagens da situação que esse trailer se encontra no sítio 
Jaboticaba. Expressou sua indignação quanto esses problemas que 
envolvem a saúde dessas regiões e finalizou cumprimentando amigos e 
populares. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Passou a 
presidência ao segundo secretário para fazer o uso da palavra. - 
FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: Facultou a palavra ao vereador 
ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS por 10 minutos. - 
ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Cumprimentou a mesa 
diretora, demais vereadores, funcionários da casa, presentes no recinto, 
ouvintes e expectadores da reunião. Falou dos requerimentos a serem 
votados na reunião e, em seguida, prestou votos de pesar a família do Sr. 
Alonso, saireense que faleceu na última semana, agradecendo ao vereador 
Manoel que deu todo apoio aos familiares do mesmo. Prestou votos de 
pesar, também, aos familiares de Irene, mãe de Zui e Júnior. Pediu o voto 
favorável dos vereadores ao seu requerimento para o reajuste do piso 
salarial dos profissionais de educação da cidade, algo que, para ele, devesse 
partir do poder executivo, dado que é lei federal e um direito desses 
profissionais. Falou, novamente, das lâmpadas apagadas em ruas da cidade, 
solicitando ao setor responsável que resolve tais problemas. Em seguida, 
citou sua solicitação para a retirada dos postes de luz da Vila Santana, 
postes esses que atrapalham o transitamento de carros na localidade. Sobre 
as estradas da zona rural, citou as promessas de campanha feitas aos 
moradores, o que não tem sido cumprido conforme o prometido, citando as 
comunidades que mais sofrem com isso. Concedeu um aparte ao vereador 
OZÉIAS CAETANO DA SILVA. - OZÉIAS CAETANO DA SILVA: :
Agradeceu pelo aparte e falou como tal situação é preocupante, 
relembrando o fato da comunidade do Fundão não ter, há um tempo, 
estradas conectadas vias do município, situação essa que foi

íesse Peneirados Santos 
-Presidente-
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resolvida através de um pedido seu e da ação do ex-prefeito Fernando 
Pergentino. Expressou sua dúvida quanto ao fato de como a manutenção 
das estradas é feita, visto que é feita por partes, conforme questiona a 
população. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Agradeceu 
pelo aparte e pediu que constasse em ata. Reafirmou a importância de que 
essas estradas sejam mantidas da melhor forma possível e finalizou falando 
das contas reprovadas da gestão passada e o que motivou tais reprovações, 
sendo o fato dele ter extrapolado o número de empregados, coisa que 
também fez, segundo ele, o atual gestor Gildo. Para concluir, agradeceu aos 
que acompanham a reunião e se despediu parabenizando todos os 
aniversariantes da cidade. - FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: 
Retomou a presidência ao vereador Zacarias. - ZACARIAS GESSE 
PEREIRA DOS SANTOS: Passou a palavra aos líderes de bancada e 
facultou a palavra ao vereador EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA 
por 10 minutos. - EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA:
Cumprimentou a mesa diretora, demais vereadores, presentes no recinto, 
ouvintes e expectadores da reunião. Como liderança, citou o comentário do 
vereador Ozéias quanto o fato dele desconhecer o apagão na avenida, 
explicando que, como ele não mora na cidade, não soube que um popular, 
com seu carro, bateu em um dos postes, o que acabou danificando a ligação 
daquela parte da avenida. Falou, também, dos acontecimentos na gestão 
passada e o fato dele, enquanto historiador, como diz, não devesse dizer 
que são pautas vencidas, assim como sua fala de que não aceitaria perder 
para o grupo da cachaça, algo que jamais será esquecido. Quanto as 
prestações de conta do ex-prefeito Fernando, questionou a informação da 
data que tais contas chegaram na casa. Sobre o que motivou tais 
reprovações, disse que além do disse o vereador Zacarias, afirmando que 
aquele foi apenas um dos pontos. Quanto a denúncia feita contra o gestor 
Gildo, esclareceu o que motivou tais denúncias, algo que foi resolvido em 3 
dias. Disse, também, que buscará informações sobre a quantidade de 
pessoas do sítio Jaboticaba__atendidas na unidade de saúde do distrito de
Insurreição, conforme (jíídgjo vereador Manoel. Concedeu um aparte ao

Ferreira dos Santos
""'Vpresiclente-
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vereador SEVERINO FERNANDES DA SILVA.- SEVERINO 
FERNANDES DA SILVA: Falou do anexo do posto de saúde no sítio 
Jaboticaba, o trailer, afirmando estar cobrando do gestor que esse cenário 
seja resolvido, beneficiando assim a população. Informou que a unidade de 
saúde do distrito encontra-se sem médico, pois o mesmo pediu demissão há 
8 dias, mas que o secretário de saúde segue na busca de um médico para 
substituí-lo. Agradeceu pelo aparte. - EDNALDO FERREIRA DE 
OLIVEIRA: Agradeceu pelo aparte e pediu que constasse em ata falando 
do questionando do vereador Manoel quanto os avanços da atual gestão, 
citando diversas coisas que, na sua visão, são feitas no governo do prefeito 
Gildo e não eram no governo do ex-prefeito Fernando. Citou o retorno da 
aula de ritmos e agradeceu a todos que acompanharam a reunião. - 
ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Por ordem da casa, 
citou os anos em que a casa recebeu as prestações de contas da gestão 
passada, sugerido que o vereador que solicitou as mesmas busque o TSE 
para mais informações. Pediu, também, que nos pronunciamentos o pessoal 
de nenhum vereador seja atacado. Facultou a palavra ao vereador OZÉIAS 
CAETANO DA SILVA por 10 minutos. - OZÉIAS CAETANO DA 
SILVA: Cumprimentou o presidente, demais vereadores, presentes no 
recinto, ouvintes e expectadores da reunião. Como liderança, falou da 
forma que legisla, afirmando que jamais citará coisas pessoas para ferir a 
índole de algum vereador, trazendo uma reflexão sobre fazer o mal ao 
próximo. Falou da falta de pulso do gestor, afirmando não precisar provar 
para ninguém sua residência, o que não o tira o direto de reivindicar e 
questionar a gestão. Afirmou desconhecer o processo de denúncia ao 
prefeito, mas que entende que algo ilegal foi feito, com base no que disse 
os próprios vereadores da situação. Como disse o vereador Ednaldo, 
recordar é viver, mas que, na sua visão, na política, olhar para o para-brisa 
é o mais correto. Citou os diversos problemas que estão sendo enfrentados 
pela população, problemas reconhecidos pelos próprios defensores da 
gestão. Agradeceu e se despediu afirmando que jamais entrará em brigas 
políticas, cabendo a^gesgS^elhor analisar tais situações. - ZACARIAS'

scariasirôse Perreira dos Santos 
-Presidente-
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GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Por ordem da casa, falou que as 
matérias lidas na sessão serão aprovados na sessão seguinte, já as matérias 
lidas na última sessão, serão aprovadas no momento seguinte. ORDEM 
DO DIA: - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Convido os
senhores vereadores e senhora vereadora para a discussão, apreciação e 
votação das seguintes matérias. I -  REQUERIMENTO N" 06, DE 2022, 
DE AUTORIA DO VEREADOR OZÉIAS CAETANO DA SILVA, 
REQUER AO PREFEITO QUE DISPONIBILIZE PARA A PARÓQUIA 
SÃO MIGUEL ARCANJO UM TERRENO PARA SER CONSTRUÍDA 
UMA CAPELA NO LOTEAMENTO LUCIANO ANDRADE, EM 
SAIRÉ. O TERRENO QUE PODERÁ SER UTILIZADO, DEVERÁ SER 
AO LADO DO PARQUE MUNICIPAL LARANJEIRAS, POIS NA 
LOCALIDADE TEMOS UM GRANDE NÚMERO DE FIÉIS 
CATÓLICOS QUE ESTÃO COM DIFICULDADES DE 
FREQUENTAREM A IGREJA MATRIZ QUE ENCONTRA-SE COM 
UMA DISTÂNCIA BASTANTE CONSIDERÁVEL DO LOTEAMENTO 
LUCIANO ANDRADE. EM ÚNICA DISCUSSÃO E ÚNICA 
VOTAÇÃO: OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO 
PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ. 
APROVADA POR 7 VEREADORES. II - REQUERIMENTO N° 07, 
DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR ZACARIAS GESSÉ 
PEREIRA DOS SANTOS, REQUER AO PREFEITO QUE SEJA 
PROVIDENCIADA A ELABORAÇÃO DE UM PROJETO DE LEI, 
PARA CONCESSÃO DO REAJUSTE DO PISO SALARIAL DOS 
PROFISSIONAIS DE EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO DE SAIRÉ, DE 
ACORDO COM O PISO NACIONAL. CONSIDERANDO AS 
DETERMINAÇÕES PREVISTAS NOS ARTIGOS 5o E 6° DA LEI 
FEDERAL N° 11.738/2008, OS MUNICÍPIOS TÊM O DEVER DE 
PROVIDENCIAR, ANUALMENTE, A CONCESSÃO DO REAJUSTE
DO PISO SALARIAL DOS PROFISSIONAIS DE EDUCAÇÃO DO 
MUNICÍPIO DE SAIRÉ, DE ACORDO COM O PISO NACIONAL. EM 
ÚNICA DISCUSSÃO L-ÚgjCA VOTAÇÃO: OS VEREADORES QU1

4 acâríasMse Ferreira dos Santos 
-Presidente-

mailto:camaramunicipalsaire@gmail.com


C f u t u w d e  Savté p pau

ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO 
CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ. APROVADA POR 7 VEREADORES.
III - REQUERIMENTO N° 08, DE 2022, DE AUTORIA DO 
VEREADOR DANÚBIO EVAGELISTA VIEIRA, REQUER AO 
PREFEITO QUE SEJA PROVIDENCIADO O SANEAMENTO BÁSICO 
DA RUA FAZENDA PEDRA MIUDA, A REFERIDA RUA IRÁ PEGAR 
APROXIMADAMENTE DE 1000 (MIL) METROS DE CANOS PARA 
CONCLUSÃO DO REFERIDO SANEAMENTO DA CITADA RUA. 
TAL SOLICITAÇÃO SE FAZ NECESSÁRIA PARA ATENDER AOS 
MORADORES DA COMUNIDADE TENDO EM VISTA A 
IMPORTÂNCIA DO SANEAMENTO BÁSICO COMEÇA POR SUA 
INFLUÊNCIA NA SAÚDE, QUALIDADE DE VIDA E NO 
DESENVOLVIMENTO DA SOCIEDADE COMO UM TODO. EM 
ÚNICA DISCUSSÃO E ÚNICA VOTAÇÃO: OS VEREADORES QUE 
ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO 
CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ. APROVADA POR 7 VEREADORES.
IV - VOTAÇÃO DA ATA DA T  SESSÃO ORDINÁRIA DO Io
PERÍODO DE 2022. OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE 
ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM 
DE PÉ. APROVADA POR 7 VEREADORES - ZACARIAS GESSÉ 
PEREIRA DOS SANTOS: Peço ao 2o secretário que faça a leitura do 
SALMO. - FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: “SALMO 62: A 
minha alma espera somente em Deus; dele vem a minha salvação. Amém!” 
- ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Encerro a sessão e 
fica marcada a próxima sessão para o dia 17 de março de 2022, as 9:00 
horas. ~ (\ \
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PODER LEGISLATIVO
Câmara Municipal de Vereadores de Sairé/PE

CASA PEDRO JOSÉ DOS SANTOS

ü  futwca de Savié paôôa pm  aqui

ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS
( PRESIDENTE )

FERNANDO CABRAL DE ARRUDA
(2 °SEC R ETÁ R IO  )
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